融思想性、教育性、趣味性为一体

際四十余职工踊跃参加"五爱"系列活动

(特约通讯员刘玉祥 记者桂维 平)陕西钢厂在大力加强职工的思想 政治教育 时, 溶思想性、教育性和趣味性为一体, 在全厂 职工中广泛开展为期平年的"五爱"系列教育活 动,吸引了4000余名职工踊跃参加。

这一题为"热爱共产党、热爱祖国、热爱社 会主义。热爱陕钢、热爱本职工作"的"五爱" 系列教育活动,是由该厂工会牵头,会同厂党委 和团委于今年7月份组织开展的。 活动 以 贯 彻 党的十三届四中全会精神为宗旨,结合工厂生产 经营实际, 针对职工思想上存在的一些疑点和难 点问题, 采取形式多样、活泼新颖的方式进行。

本报讯 在反对资产阶级自由化 进 的教育中,武警陕西总队四支队十中 以不失时机地组织部队收听收看有关 行 新闻报道,充分利用反面教材,进行 反 反对资产阶级自由化专题教育。 资 在教育中, 他们组织大家收看了 《暴乱的真相》、《飘扬,共和国的 产 旗帜》、《血与火的洗礼》等电视录 阶 相, 学习了《动乱"精英"严家其》 等文章, 然后归纳整理, 认真进行 级

短

四

支队

队利

用

反

自

曲

化

专

颞

教

参风象

买去一个字。

"三剖析、三认清"的专题讨论,即 剖析"精英"们提出建立资产阶级共 和国的钢领, 帮助干部战士认清资产 阶级自由化的反动性; 剖析动乱策划 者把反动的政治主张变成反革命行动 的事实,帮助干部战士认清资产阶级 自由化的危害性; 剖析极少数人搞阴 谋的国际背景和反革命斗争策略,帮 助干部战士认清资产阶级自由化的欺 骗性。从而加深了对"两乱"性质、

实质的理解,增强了同党中央保持 ·致的自觉性。

干部战士还联系在宝鸡执勤时 亲眼所见的歹徒们冲击市政府,推 抵制资产阶级自由化的侵蚀,还要旗 砸汽车等犯罪事实, 深有感触地 说: 资产阶级自由化是一汪自由泛

元难买一

字值千金的故事,

千几年来一直使人叹

奇。20世纪80年代的

今天, 在西安火车站

公安派出所, 有人掏一万块钱也没

出所破获了一起持刀抢劫旅客提包

案, 西安市铁一村待业青年狄富春

被擒获后向公安机关供认了全部犯

位老朋友刘某找到他的办公室,说

"老蒋,你们前天弄的那狄富春是我

亲戚, 我只得找你帮忙了。

事隔两天后, 蒋纪生所长的一

4月5日, 西安火车站公安派

事情原来是这样的。

《吕氏春秋》中

其中有理论研讨、征文比赛、时事政治测验、政 治理论培训;还有"五爱"知识竞赛、"祖国在 我心中"歌咏赛、"我是陕钢人"演讲讨论会、

"陕钢在前进"书画摄影展及文艺汇演等,以活 生生的事实讴歌改革开放带来的可喜变化。

与此同时,他们还下发了4000余份知识竞赛 和时事测验题,吸引了众多职工踊跃参加。厂工 会还推荐、刻印了15首革命歌曲发到基层30多个 分会, 各分会积极组织职工歌唱, 群情激奋, 气 氛活跃。此外他们还组织职工中的理论骨干联系 工厂实际, 撰写了数10篇理论文章, 并组织座谈 讨论。还组织部分书画作者创作了一批反映钢铁 职工生活的作品, 受到职工群众的好评。这一系 列教育活动将在国庆节前后掀起新的高潮。

形式多样、喜风乐见的"五爱"系列教育活 动,有力地促进了企业生产经营上的腾跃。截至8 月底,全厂已顺利完成工厂8月份的主要经济指 23

企业,几乎每个车间都有很 心 多抛弃的"工业垃圾"。细有 端详里面总少不了度 钢 材、 小块角铁、下角料和纸箱等 大量"废物"。每当看到这 种现象,我就感到可惜。我 家 们的个别工人表免手大了 些。要不,怎么会有靠垃圾 生财的"万元户"? 美国福特公司的总裁艾

时下,在我们一些大型

科卡。每年年前为五六十万 美元, 华景野的时候, 连同 奖金年收入可达100万美元。然 而这个赫赫有名的大企业家、大 窜箭, 却十分注意节约, 反对浪 费。他说:"大萧条的景象从来 没有从自己的意识中消失。 直到 今天,我还是憎恶浪费。" 不光

后,还必须将反面也用完, 才可领新本。难道他们的物 資基础不比我们雄厚吗?

每当生产任务紧张的时 候,一些人都只注重抓增 付产,不重视节约,在用料上 大手大脚, 在费用开支上不 严格控制。需要一个灯泡, 可以领几只;需要一个螺 钉,可以抓一把。活干完 了, 随手将利料也就扔了。 难怪垃圾中有不少"好东 西"!

有鉴于此, 建议我们企业的 每个车间(科室)在抓计划和完 成任务的同时, 也必须严格执行

一整套制度进行自 我约束。要有一点 "小家子气",从

連短

୍ୟୁ ଓଡ଼େ ଓଡ଼େ ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟ୍ଟର ପ୍ରେଟର ଅନ୍ୟର

作文合 动。 有 枝 长 约 - 病異

活疗陕 经省 荣誉 这常 织病 贝开展多种形式的千人精神病院为配

绕碱"搞旅游" 价格"滚雪球"

咸阳市 曝光一起官倒案件 潛域区

元。最近,咸阳市渭城 区物价检查所经过两个 多月的追踪查证, 使这 一官倒案件在群众中 曝光"亮相。

去年12月初,中国 化工供销公司西北公司 按照国家物资分配计 划,将75吨纯碱指标以 每吨678元的价格调拨 给宁夏石嘴山市轻化建 材公司。这个公司每吨 加价243.6元,将75吨纯 碱指标卖给了咸阳市轻 化建材公司。 仅隔几 天, 咸阳轻化建材公司 又分别以每吨1530元的 价格将40多吨卖给了该 公司的劳动服务公司; 以每吨1450元的价格将

本报讯 一吨标价 25吨卖给了武功县轻化 为678元的纯碱,经过 建材公司。武功轻化建 6次转手倒腾之后,便 材公司每吨又加价170 身价倍增, 涨到了1880 元, 将25吨纯碱指标卖 给了咸阳市轻化建材公 司劳动服务公司。这个 劳动服务公司拿着指标 从河南清阳沟仓库购回 实物后,又化整为零, 以每吨1580至1800元的 价格将20多吨卖给了咸 阳北大街菜店和东风路 商店等12个单位;以每 吨1820元的价格将48吨 卖给了咸阳市物资外协 经销部。这个经销部又 以每吨1880元的价格将 10吨卖给了礼泉东庄供

销社: 以每吨1850元的

组织职工为工厂分忧解难 本报讯 国营惠安化工厂工会组织职工为工

厂分忧解难, 使企业在十分困难的情况下, 走出 低谷, 度过难关。

今年下半年以来, 惠安化工厂的生产经营工 作遇到了严重困难。流动资金短缺状 况 仍 未 缓 解, 原材料主料严重不足, 加上动力供应紧张, 铁路运输无法保证等困难,曾一度使一些分厂处 于半停产状态。

为了保证全年生产经营总目标的实现,厂党 政工齐心协力组织职工开展"双增双节"运动, 开展清仓清库工作。厂工会主动配合工厂组织职 工大干三季度,力争实现每人为厂节约100元的 目标。工会生产委员会在职工中开展增产保质竞 賽,目前已创效益69万元。

8月初,精制棉分厂由于缺短绒被迫停产, 工会主席王宪志主动挂帅出征,率领两名同志 赴外省组织短绒货源。经过8天的努力,组织了 棉短绒900多吨,并积极联系好车皮,于近日内 陆续发运回厂。据厂有关方面核算,这批原材料 的解决,不但解决了工厂生产的燃眉之急,而且 可节约原材料费用20余万元。(李述查)29

价格将20吨卖给咸阳市 轻化建材公司 贸易中 心。该贸易中心又以每 吨1860元的价格将20吨 纯碱卖给了铜川市轻化 建材公司。只此, 纯碱 已被倒卖了6次,身价 涨了2倍多。群众气愤 地称这为纯碱"搞旅 游", 价格 球"、 "滚雪

(赵松育)图

本报讯 在最 近结束的"全国首 庆 届职工美术作品评 民 奖赛"中, 渭南西 版 北林机厂劳人科干 1 部李庆民创作的版 获 画《冬猎归来》获 三等奖。

李庆民业余从事美 术创作活动30余年,在 省内外报刊上发表作品 80余幅. (寒山) 20

宁西林产品经销分公司 坚持廉洁办事

(刘龙金)

滥的祸水, 流到哪里就坏到哪里, 我

们作为党的"金色盾牌", 不光要

道:

所问了,

'抢夺'完全不一样,只要能将'劫

字改成'夺'字就行了, 你熟人

多,托人给办办。"他边说边解黄挎

给5000"。见此情景,蒋所长对老朋 友说: "老伙计,咱们都是党员,这

字改了交不了差呀! 你回去给狄家说

来到蒋所长家, 说是白天到办公室不

方便,并拿出钱请蒋所长帮忙。 蒋所

长当即批评了他,对来人说道:"这

字绝对不改,钱你也赶快带走,不然

狄家掏一万元硬是没有买去一个

我明天拿去交组织处理了。

晚上,一位自称狄富春舅舅的人

(贯保民 张国平) 图

某得知人已送走后又说

昨天,他家去律师事务

"这是5000块钱,事成后再

见此情景, 蒋所长对老朋

"你看这样行不,

'抢劫'和

帜鲜明地反对。

包的扣,

说,实在对不起了。

给5000"

品经销分公司领导班子 把装有现金的信封塞给 品,被传为佳话。

去年以来,该公司 评。用户称赞 领导成员先后有六次送 礼不收,请客不到。一 天上午, 经理高世诚、 副经理龙世界乘坐耀县 的顺车下班, 谁知被一 直拉到了户县饭店,说

是要请他们吃 饭。两位经理下 车后, 便头也不 回地步行回家。

本报讯 宁西林产 还有一次,周至县有人 清正廉洁,多次拒收礼 龙副经理,被他当即拒 绝, 并提出严肃的批

> 说: "人说无 礼不办事,我 看在宁西分公 司就不是这 样。

> > (程新安)

(省先进企业 省文明单位) **荣获 1988年省市优秀**优质产品奖 地址: 长安中路31号 电场。5.2009 5.3153

西安常压锅炉厂

2时许,华阴农场17岁女青年高红梅骑车 IJA

经永庆寺下坡时因车 闸失灵,不慎跌倒在 陇海线的铁轨上,当即不省人事。陕

△8月4日下午

西柳枝造纸厂工人强永赐回厂路过 这里发现后, 立即下车抢救。当他 刚将小高挪到路边, 一列疾驰的列 车就呼啸而过。(玉兰 新文)

△咸阳秦都区郑志明擅长治疗 妇科等病, 尤以针灸治疗中老年各 种麻痹偏瘫见长。这几年,他在市内

> 太白诊所为 群众治病上 万例,除用

药收取成本费外,诊断开方、针灸、 拔罐等大多是尽义务, 深受患者好

证明, 公8月3日下午,国棉三厂女工李 王香在家门口拾到一个黑色手提包, 内装一张填写好的8450元金额的支票和4份纺织配件合同书等。李玉香立即赶到厂内,将包交给了厂公安科。

时, 因探知该厂高温炉中的铂铑铂丝 宫, 四环州以 四經界下的 田路田 含有高量白金,便起了歹意。 8月5 日上午10时,他借到现场示范安装炉 底标之机,盗走了其中的 贵重 金属 丝。厂公安科跟踪追击,将这个盗贼 抓获。 (成金 小宝)

铁轨救人 女青年安然脱险 借机行窃 推销员当众出丑

陕 管 本报讯 陕西广播电视设备厂目 前召开首届技术、管理学术论文报告 TH 会,宣读了15篇技术管理方面的论 学 文, 受到省上有关专家学者的好评。 术 77 开论 首 文 报 届 告 뇅

术

这次向全厂3000多名职工广泛征 集的学术论文共计151篇,经过聘请 科研单位和大专院校的有关专家、学 者的严肃评审,其中《试论如意CI计 划的判定与实施》等36篇优秀论文 荣获一、二、三等奖,作者中有厂 长、主任, 也有生产第一线的工人。

当刘

企业独家召开这种规模的技术、管理学术论 文报告会, 在我省电子行业尚属首次。

(桂子)